

2015年6月26日,美國最高法院宣判同性婚姻從此在美國合法,引起全世界的關注,更為美國的基督教和天主教會,帶來了新一輪的擔憂。同性婚姻在聖經裏屬於罪,教會是不會接納的,但若是政府法律認可同性婚姻合法,與教會的信仰有所衝突,這樣,教會應怎樣處理呢?與此同時,美國有幾個城市裏的基督徒經營的商業機構,因為拒絕接受慶祝同性婚姻的生意,而受到法律的起訴,這些基督徒老闆都被判有罪。看到這些例子更令教會裏面的基督徒擔心。如果同性戀的問題在教會裏出現的話,教會應該怎樣面對呢?這是史無前例的事。以下讓我們看看北美洲一間華人教會的處理方式。

這間教會遇到五件事,都與同性戀有關的。 **首先**,這間教會是篤信聖經的福音派教會,他們不贊成同性婚姻。每個星期天的崇拜講道,都是釋經講道,跟隨著聖經的每一章每一節去解釋。 當遇到一些章節提到同性戀是有罪的時候,牧師是不會猶疑地直接講解聖經的原意,有罪就說有罪。在最近的半年,來了一對男同性戀者,其中一個是亞裔,另一個是白人。他們看起來是比較友善的慕道者,也清楚地向牧師表示自己是同性 戀者,但想認識耶穌基督。教會牧師當然歡迎他們每個主日來崇拜。這個教會在兩年前已經修改了他們的憲法,明顯地在信仰宣言裏註明,教會是根據聖經來教導,只承認一男一女、一生一世、忠心不二的婚姻。而教會的憲章也寫明,所有加入教會的會友都必須接納教會的宣言,否則教會有權取消會籍。在教會裏的憲法也寫明,所有教會職員以及平信徒的領袖,都必須是已經加入教會的會員,也就是一定要篤信聖經教導,不承認同性戀以及同性婚姻。在這種情況下,這對男同性戀者在教會留了幾個月就離開,沒有引起了任何騷擾以及問題。

第二及第三個例子則是有關教會青年部的兩個 男青年,他們分別都有愛慕男同性戀的傾向,就 是以為自己是同性戀者。他們並非相互吸引,只 是對其他男性都有同性戀的傾向,而他們知道教 會的立場,也聽過牧者的教導。於是,他們向青 年部的牧師尋求輔導。青年部牧師非常友善,沒 有加以責備,卻忍耐地跟他們講解,說明每一個 人都會有不同的喜好或者是罪的思想,但只要自 己控制行為,不要被一些思想所挑逗,也不要讓 思想行為化。他們聽到聖靈的教導,也因為愛主 的關係,有能力抵抗罪的誘惑。 這兩個男青年經 過很多的禱告,以及牧者的鼓勵,願意在教會的 青年集會公開,剖白自己有一些同性戀喜好的傾 向,更公開表明他們愛耶穌基督,以及尊重聖經 真理教導的原故,就決定克制自己的情慾,不會 進入同性戀的生活方式。 這公開的宣布, 就幫助 了教會其他年青人,知道慾望是可以克制的,而 罪可以因為對耶穌基督的愛而戰勝的。

第四個同性戀例子是發生在一個女青年身上。 這個女孩來自一個複雜的家庭,在非常不健康的 經驗下長大,慢慢發覺自己有同性傾向,愛慕其 他女性。她聽到教會的教導,知道耶穌基督是愛 她的,而教會的弟兄姐妹對她也非常友好,所以 向牧師剖白自己有同性戀傾向的問題。牧師沒有 責怪,而是以愛心提議她接受一些基督徒心理學 家的輔導,她也感到這是正確的選擇。在教會介 紹下找到了一位基督徒心理醫生,針對她的問題 來輔導,並設法治療她從小到大的創傷。教會也 津貼了部分的輔導費用,讓她可以放心作心理治 療。經過幾個月的輔導後,她可以了解自己現狀 的來源。最終,這位女青年並沒有進入同性戀者 的圈子過他們的生活。

第五個例子,是發生在一個教會僱員身上。 這是一個年青的男孩,受僱於教會工程部,管理 電腦等。他來自一個破碎家庭,跟母親相依為 命,父親離開他們很久了。後來媽媽又病倒,所

以沒有念完大學就要工作。他喜歡跟一些小男生 玩,有時候更在非工作時間裏,帶一些小朋友到 他的辦公室裏,大家一起玩遊戲。教會辦公室經 理警告他不能這麼做。後來,教會青年部牧師聽 到一些年青人說,這僱員曾經向一些年齡比他小 的男生發出一些手機訊息,要求這些男生傳一些 裸體的照片給他,這樣的事已發生了好幾次。雖 然那些男生們並沒有聽他所說的去做,但牧師覺 得不妥,向教會行政主任報告。結果行政部經理 辭退了這位僱員,並向那些男孩們的家長道歉。 同時也向這位僱員表示, 雖然教會辭退了他,但 願意出錢幫助他找心理輔導。可惜這位僱員沒有 接受這機會,悄然離開,但再也沒有騷擾教會的 其他青年。

這個華人教會面對的五個個案,都是在英語 堂發生。教會用快速的處理方式,沒有逃避問 題,結果就得到教會信徒及會友的信任,更吸引 到更多的信徒加入這間教會,尤其是青年部的增 長最為迅速。 因為家長們都覺得這個教會的牧 師及長執可以信任,有能力保護教會以及所有的 信徒。在這個黑白不分、正錯難辨的世代裏,社 會更需要一些勇敢的信徒及領袖為基督來作光作 鹽,照亮社會。

(作者致力維護傳統一男一女婚姻)

